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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti. 
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Informe de Presidencia 
 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana: 

Lunes 13: Trabajo en Comisión.-  

Martes 14: Reunión en el Salón Azul del Municipio con 

el Sr. Intendente Municipal, con el Sr. Presidente del 

Instituto Municipal de la Vivienda, y también con 

personal del área de Acción Social del Municipio. 

Miércoles 15: Visita de integrantes del Instituto 

Municipal de la Vivienda al trabajo en Comisión. 

También visitó el trabajo en Comisión el Ingeniero Actis 

y la Arquitecta Celina Paira. 

Jueves 16: Por la mañana los Concejales asistieron al 

Colegio Steigleder a dar charlas de difusión sobre el 

Proyecto Nuestros Jóvenes Concejales. Por la tarde, han 

asistido a la Escuela Técnica. Más tarde el mismo día 

visitaron la Escuela de Enseñanza Media para Adultos. 

Lunes 20: Los Concejales asistieron al Acto por el día de 

la Bandera. 

Martes 21: Trabajo en Comisión. El Concejal Bertoglio 

participó los días 21/06 y 22/06 de un curso en la 

ciudad de Buenos Aires, sobre Minimización y Reciclado 

de Residuos.  

Miércoles 22: Por la mañana visitaron el Colegio San José 

y el Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior, con el 

fin de dar charlas de capacitación a los alumnos de 4º y 

5º año.  

Los Concejales Ghione y Longoni asistieron a una charla 

que se realizó en el Hostal del Parque Casíc, y que tenía 

que ver con la Ruta de la Leche.  

Jueves 23: El Concejal Bertoglio asistió a una reunión con 

el Colegio San José. 

 

Sábado 25: Por la mañana, los Concejales asistieron a 

una reunión que se realizó en las instalaciones de 

Bonampack`s Megadisco en donde estuvieron presentes 

el Presidente y miembros de la Comisión Directiva del 

Club Atlético Unión, los responsables del local bailable, 

el Sub Comisario de Bomberos Zapadores de la ciudad 

de Rafaela Sr. Marcelo Failla y el joven Fernando Vicentín 

que la semana anterior había enviado una nota a los 

medios de comunicación manifestando su preocupación 

acerca del tratamiento que en éste local bailable se hacía 

o el procedimiento que se tenía con, fundamentalmente, 

las puertas de salida anti pánico. 

 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

14 ta. Sesión Ordinaria 27/06/2011—18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONC EJO MUN IC IPA L D E LA C IU DA D DE SU NCHA LES  

Bertoglio agrega al Informe que en el día de la fecha, 

acompañó al Secretario de Servicios Públicos a la 

intersección de calle Frondizi con Av. Yrigoyen. Se 

coordinó con un grupo de personas, amigos del 

fallecido Dr. Angel Prece la ejecución de un monolito 

con una placa recordatoria, lo que tendrá lugar el 8 del 

mes próximo.- 

Por otra parte, amplía el Informe de Presidencia sobre el 

curso al que asistiera el 21 y 22 del cte. sobre 

Minimización y Reciclado de Residuos, el cual resultó de 

máximo interés. Lamenta la no continuidad en nuestra 

ciudad en todo lo relacionado con el Plan Mejor Vida. 

Expresa su deseo que el próximo Gobierno lo tome 

como un compromiso a seguir. 

Otro agregado es sobre la reunión mantenida en la 

Megadisco local, rescata la responsabilidad del joven al 

hacer pública su inquietud, y el aporte que brindaron 

los involucrados en esa reunión. Espera la pronta 

convocatoria por parte del DEM a Bomberos Zapadores 

o Bomberos Voluntarios para hacer un exhaustivo 

control de los locales de uso público. 

Por otra parte manifiesta que si bien el D.E.M. no 

responde a las Minutas emanadas del C.M., y 

relacionada a una de las tantas, en el día de la fecha 

tuvo un encuentro con el responsable de la 

conservación de Ruta 34. La inquietud surge por el 

estado de las banquinas y por el mal estacionamiento 

de camiones en cercanías de la rotonda a la ciudad para 

pernoctar. La respuesta que obtuvo es que se taparán 

los pozos de las banquinas, pero como no tienen 

presupuesto, no se llevará a cabo con ripio. Respecto al 

control de camiones debe ser controlado por 

Gendarmería, por lo que como Cogobierno deberán 

conseguir el control pertinente a través de este Ente. 
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Correspondencia Recibida 

 
-Del Pte. del SAMCo. Hospital Almicar Gorosito informe 

guardia mes 05/2011.- 

 

-Del Secretario de Obras Públicas y Desarrollo Humano 

adjuntando dos actas de constatación de viviendas 

clandestinas, construidas y habitadas en lugares no 

permitidos para uso residencial.- 

 

-Del Sr. I.M.: Adjunta Informe realizado por el Estudio 

Contable Auditores Asociados, dando cumplimiento a la 

Ordenanza Nº 1971/10 -Auditoría Contable Externa- 

Pasa a Comisión.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO 

PASE  A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos del Concejo Municipal 

 
Proyecto de Ordenanza presentado Bloque 

Concejales (FPCyS-PS-PDP): 

Crea el Régimen de Regulación de la Publicidad Oficial.- 

FUNDAMENTA CONCAJAL GHIONE. DESPACHO 

FAVORABLE CON MODIFICACIONES. APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Incorpora a la Ordenanza Tributaria vigente -Título II- 

Parte Especial- Capítulo I – Tasa General de Inmuebles 

Urbanos – Exenciones- Art. 13º,un nuevo inciso (―i‖).- 

FUNDAMENTA CONCAJAL GHIONE. DESPACHO 

FAVORABLE CON MODIFICACIONES. APROBADO.- 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal  

en Pleno 

 
De Resolución: 

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 días corridos, los 

siguientes Proyectos de Ordenanza presentados por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

  - Crea el programa "Incentivo al Buen 

Contribuyente" consistente en la realización de un 

sorteo anual de 5 (cinco) "módulos de reparación de 

veredas".- 
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  - Declara de Interés Público Municipal la 

construcción, reparación y mantenimiento de veredas 

en la jurisdicción de la Municipalidad de Sunchales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración: 

Declara de Interés Municipal el proyecto de la 

Asociación Civil Centro de Día El Faro para obtener 

fondos destinados a la construcción de su edificio 

propio ante la Comisión Nacional de Discapacidad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

Finalizado el temario del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo haciendo uso del Art. 61º) de la Resolución 

Nº 467/2011—Reglamento Interno del C.M.— pone a 

consideración del Cuerpo el ingreso de un Proyecto de 

Ordenanza emanado del D.E.M. que tuviera ingreso en 

el día de la fecha referente a selección y límites de 

compra, actualizando los montos.- 

No habiendo objeciones se incorpora  al Orden del Día.  

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. SOLICITA PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha a la hora 18:52.- 

 
 

 

 

 

 


